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המטבע ההוגן יצאו ראש ולכן  ל ההטלות שלכדורים לבנים אם ורק אם כ 5בכד יש  .א

5Aשנסמנו ב)הסתברות המאורע  A:) 
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כדורים  5את המאורע שהוצאו  Bוב ,כדורים לבנים  iאת המאורע שבכד יש   iAנסמן ב .ב

 אז .שליפות עם החזרה 5לבנים ב
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5ו , יצאו ראש iההטלות  5מתוך , כדורים לבנים  iכדי שיהיו בכד  :הסבר i  זנבותיצאו .
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5ההסתברות של ,  i היא  זנבות
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 .ות שבהן יצא ראשאת בחירת ההטלמייצג  
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ההסתברות להוציא , 5כדורים לבנים מתוך   iשכן בהנתן שבכד   

לבן היא 
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 ולכן לפי נוסחת ההסתברות השלמה, (בדקו זאת)זרים בזוגות וממצים   iAנשאר לשים לב ש

 :(המעבר הראשון) ונוסחת בייס (המעבר השני)
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  .01מגדיל את ההתסברות בערך פי שימו לב שהמידע הנוסף 


